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De slachtoffers van seksueel misbruik en het convenant met de aids-referentiecentra 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Carina Van Cauter (Open Vld) (nr. P1903) aan de vice-
eersteminister en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, 
belast met Beliris en de Federale Culturele Instellingen  

 
 
De opschorting van het detacheren van diplomaten 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Philippe Blanchart (PS) (nr. P1897) aan de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese 
Zaken  

 
 
De afschaffing van de begrafenisvergoeding 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Tanguy Veys (VB) (nr. P1898)  
- Dhr. Siegfried Bracke (N-VA) (nr. P1899) 
aan de vice-eersteminister en minister van Pensioenen 

 
 
De vervolging van de kopstootmoslima 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Filip De Man (VB) (nr. P1900) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
De herstructurering van de federale politie en de fusies van de politiezones van Limburg 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P1901) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
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De toekomst van ASTRID 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Jenne De Potter (CD&V) (nr. P1902) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De hervorming van het gemeenschappelijk landbouwbeleid 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Valérie Warzée-Caverenne (MR) (nr. P1904) aan de minister van 
Middenstand, Kmo’s, Zelfstandigen en Landbouw 

 
 
De communicatie tussen de NMBS en de DVIS met betrekking tot de Fyra 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Christophe Bastin (cdH) (nr. P1914) aan de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden 

 
 
De oproep van de NMBS om vandaag de trein niet te nemen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. David Geerts (sp.a) (nr. P1915) aan de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden 

 
 
De aanpak van de jeugdwerkloosheid 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Meryame Kitir (sp.a) (nr. P1913) aan de minister van Werk 
 
 
De gevolgen voor de opsluiting van in arrest genomen gedetineerden van het 
politiebesluit waarbij de gemeente Vorst het gebruik van de cellen van het arresthuis 
beperkt 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P1905) aan de minister van Justitie 
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De hervorming van de juridische bijstand 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Özlem Özen (PS) (nr. P1906)  
- Mevr. Marie-Christine Marghem (MR) (nr. P1907) 
- Mevr. Sonja Becq (CD&V) (nr. P1908) 
aan de minister van Justitie 

 
 
De gevolgen van de onregelmatigheden bij de benoemingen bij de Hoge Raad voor de 
Justitie 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Christian Brotcorne (cdH) (nr. P1909) aan de minister van Justitie 
 
 
De verjaring van fraudedossiers 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (nr. P1910)  
- Mevr. Kristien Van Vaerenbergh (N-VA) (nr. P1911) 
aan de minister van Justitie 

 
 
Het niet-vergoeden van artsen en paramedici voor hun prestaties in de gevangenissen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Fouad Lahssaini (Ecolo-Groen) (nr. P1912) aan de minister van 
Justitie 

 
 


